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IMPORTANT - RETAIN THIS INFORMATION FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY
IMPORTANT - À CONSERVER POUR CONSULTATION ULTÉRIEURE : À LIRE SOIGNEUSEMENT
WA NE - NALE Y DOK ADNIE PRZECZYTA  NINIEJSZE INFORMACJE I ZACHOWA  JE W BEZPIECZNYM MIEJSCU

GB IE

FR

PL

 -    :  
IMPORTANTE - GUARDE ESTA INORMACIÓN PARA FUTURAS CONSULTAS: LEA ATENTAMENTE
ÖNEML  – BU B LG LER  DAHA SONRA KULLANMAK ÜZERE SAKLAYIN: D KKATLE OKUYUN

RUS

ES

TR

GB IE FR PL RUS ES TR

Getting started... Pour bien commencer... Pierwsze kroki… Empezando...

SeguridadSécuritéSafety
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Check the pack and make sure you have all of the parts 
listed.
Decide on the appropriate location for your product. 
This product is suitable for indoor use only and not for 
areas constantly subject to moisture such as bathrooms 
and so on.

Do not connect the LED strip light to mains  directly. 
Use only with supplied LED driver.

Never exceed the total output of the LED driver 
(MAX. 9W).
Always take into account the technical specifications of 
the light fittings as stated on the product label.
Do not position or place the product near to heaters, 
flame or any otherdirect sources of heat.
This product is suitable for positioning on surfaces 
which have normal flammability e.g. wood, plasterboard 
or masonry. However this does not include polystyrene 
or textiles.
Ensure that the cables are fully unwound before use.
Always organise cables and extension leads so that 
they will not present a hazard.
Do not position this LED strip light where it may be 
covered by other items e.g. curtains,nets or bedding.
Do not connect this LED strip light to the power supply 
while it is in the packaging.
Do not pierce the cable when securing in place, bend or 
stand on the light chain, as this will damage the bulbs or 
wiring
If the external flexible cable or cord of this luminaire is 
damaged, it must only be replaced by a qualified 
electrician to avoid any electrical hazards.

Uwaga
diody LED.

sterownikiem LED (model: ).ED-SPII 9W12V-S

sterownika LED (MAKS. 9W).

znamionowej produktu

tekstylia).

opakowaniu. 

przewody.

ED-SPII 9W12V-S).  

 
 

 

banyo gibi sürekli olarak neme maruz kalan alanlar için 

Dikkat: 

(Model: ED-SPII 9W12V-S).  

(maks. 9W).

sabitlerken kabloyu delmeyin, aksi takdirde ampul veya 

veya servis sorumlusu ya da benzer yetkiye sahip 

Compruebe el paquete y asegúrese de que contiene 
todos los componentes enumerados.
Decida el lugar donde va a colocar el producto. 
Este producto es apto exclusivamente para uso en 
espacios interiores y no para zonas expuestas 
constantemente a la humedad,como los baños.
Precaución: No mire directamente al haz de luz LED.  

No concete la cinta de luz LED directamente a la 
corriente. Utilice el controlador de LED incluido. 
(Modelo: ).  ED-SPII 9W12V-S
Nunca exceda la salida total del controlador de LED 
(MÁX. 9W).
Tenga siempre en cuenta las especificaciones técnicas 
de los artefactos de iluminación según aparezcan en el 
rótulo del producto.
No coloque el producto cerca deestufas, llamas o 
cualquier otra fuente directa de calor.
Este producto es adecuado para ser colocado sobre 
superficies de inflamabilidad normal, como por ejemplo, 
madera, cartón yeso o albañilería. No obstante, esto no 
incluye superficies altamente inflamables (por ejemplo 
de poliestireno o textiles).
Asegúrese de que los cables están totalmente 
desenrrollados antes de utilizarla.Organice siempre 
bien cables y alargadores de manera que no sean un 
peligro para personas de edadavanzada, mascotas o 
niños.
No coloque este juego en un lugar donde pueda quedar 
cubierto por otros artículos, como por ej. cortinas, redes 
o ropa de cama.

No conecte esta cadena al suministro mientras se 
encuentre en su embalaje.
No agujeree el cable cuando lo vaya a fijar a algún sitio, 
ni doble ni se ponga de pie sobre la cadena de luz, ya 
que dañaría las bombillas o el cableado.
Si se daña el cable externo flexible de esta lámpara 
debe ser reemplazado por el fabricante o su agente de 
servicio o por una persona de cualificación similar con el 
fin de evitar peligros. 

Assurez-vous de la présence de toutes les pièces 
répertoriées.

Caution: Do not stare directly at the LED light beam.   

 

Et dans  W w... En mayor 

 Para que quede bien pegado, las superficiesa adherir 
deben estar limpias, secas y bienunidas.
No se recomienda fijar el producto sobre plásticos de 
baja energía superficial, como el polipropileno y el 
polietileno, etc.
Una presión fime durante la instalación ayudaa conseguir 
un mejor contacto adhesivo y a mejorar la fuerza de 
adhesión.
No se recomienda fijar el producto sobre superficies de 
plástico de baja energía, como polipropileno, polietileno, 
etc.
Precaución: El juego de luz lleva cinta adhesiva de alto 
rendimiento. Quitarlo tras haberlo instalado puede dañar 
la decoración de la superficie, por ejemplo el papel, la 
pintura, etc.
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Ce produit est exclusivement conçu pour être utilisé à 
l'intérieur et ne convient pas aux endroits qui 
présentent une humidité constante telles que dans les 
salles de bains.

Ne raccordez pas ce ruban lumineux LED directement à 
l'alimentation secteur. Utilisez-le uniquement avec le 
transformateur LED fourni (modèle : ED-SPII 9W12V-S).
Ne dépassez jamais la puissance maximale du 
transformateur (Max. 9W)

Vous ne devez ni positionner ni disposer le produit à 
proximité de radiateurs, de flammes ou de toute autre 
source directe de chaleur.
Ce produit convient à une installation sur des surfaces 
présentant une inflammabilité normale, par exemple du 
bois,de la maçonnerie, etc. Il n'est pas prévu pour des 
surfaces ou environnements hautement inflammables 
(comme le polystyrène ou les textiles).
Assurez-vous que les câbles sont complètement 
déroulés avant utilisation.Disposez toujours les câbles 
et rallonges correctement afin qu'ils ne représentent 
aucun danger pour les personnes âgées,les animaux 
domestiques et les enfants.

Ne positionnez pas cet appareil dans un endroit où il 
risque d'être recouvert par d'autres éléments comme 
des rideaux,des moustiquaires ou la literie.
Ne branchez pas le ruban lumineux LED à 
l’alimentation quand il se trouve dans l’emballage.
Veillez à ne pas percer ou endommager le câble lors 
de la fixation du ruban lumineux, son incurvation ou 
son utilisation. Cela endommagerait les ampoules ou le 
câblage.
Si le cordon d'alimentation  de ce luminaire est 
endommagé, il doit être remplacé uniquement par le 
fabricant, son agent ou un technicien spécialement 
formé, cela afin d’éviter tout risque.

Prenez toujours en compte les caractéristiques 
techniques présentes sur l’étiquette du produit.

Choisissez l’emplacement approprié pour votre produit.

Attention:  Evitez de regarder directement le faisceau 
lumineux LED.

Not recommend to apply the product on the low energy 
plastics surface such as polypropylene and polyethylene 
etc.
Firm application pressure helps develop betteradhesive 
contact and improve bond strength. 
Initial application to installation surfaces at temperatures 
below 10°C is not recommended.
Caution: High adhesion performance tape applied in the 
strip light. Remove the string light after the installation 
may damage the surface decoration such as wall paper, 
paint etc.

To obtain optimum adhesion, the bonding surfaces must 
be clean, dry and well unified.
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1 Pour une adhérence optimale, la surface d'adhérence 
doit être propre, sèche et bien unifiée.
Il est déconseillé de fixer le produit sur des plastiques 
type polymère.
L'application d'une pression ferme permet de développer 
un meilleur contact adhésif et d'améliorer la force de 
l'adhérence.
Ne cherchez pas à installer votre ruban lumineux à une 
température ambiante inférieure à 10°.
Attention : la colle du ruban adhésif risque 
d'endommager votre support tel que votre papier peint, 
peinture si vous souhaitez le décoller. Limitez les 
décollements du ruban lumineux adhésif.
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sztucznych o niskiej energii powierzchniowej, takich jak 
polipropylen i polietylen itp.

10°C nie jest zalecany.
Uwaga:

takie jak tapeta, farba itd.
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Dikkat:

zarar verebilir

4

5

3

2

1

(model:ED-SPII 9W12V-S).  
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No.d'article:594968
(Modèle:647177)

La structure de ce luminaire est garantie 2 ans, 
hors ampoule et casse (à compter de la date 
d’achat et sur présentation du ticket de caisse).   
Nous déclinons toute responsabilité pour les 
dommages causés par une mauvaise 
installation ou utilisation du luminaire.  
Ce produit ne doit pas être modifié : toute 
modification du produit peut le rendre 
dangereux et annule sa garantie.  

Model:ED-SPII 9W12V-S
iri :22 24 V C 5 6
k :DC12V .75    

 

Model:ED-SPII 9W12V-S
Input:22 24 V C 5 6

utput:DC12V .75  

Modelo:ED-SPII 9W12V-S
Entrada:22 24 V 

C 5 6
Salida:DC12V .75    

Model:ED-SPII 9W12V-S
We cie:22 24 V 

C 5 6
W cie:DC12V .75  

Modèle:ED-SPII 9W12V-S
Entrée:22 24 V 

C 5 6
Sortie :DC12V .75

For indoor use only

Conformity with all relevant 
EC Directive requirements  

Class II product - Double 
Insulated - No earth required 

Class III product - designed 
to be supplied from a SELV
(Separated or Safety Extra-
Low Voltage) power source.  

Waste electrical products 
should not be disposed of 
with household waste.
Please recycle where 
facilities exist. Check with 
your Local uthority or 
local store for recycling 
advice.

LED strip

(9 LEDs .8W)
Max. extension up to
PCS LED Strip Light 2.4w 

Classe III

Classe II

Conforme à toutes les 
exigences des directives 
européennes.

Pour utilisation à l'intérieur 
uniquement 

Les produits éléctriques 
usagés ne doivent pas être 
jetés avec les ordures 
ménagères. Veuille  utiliser 
les aménagements 
spécifiques prévus pour les 
traiter. enseigne -vous
auprès des autorités locales 
ou du revendeur pour 
obtenir la marche à suivre 
en matière de recyclage.     

Ruban LED

godno   odpowiednimi 
wymaganiami dyrektywy WE.  

Klasa II

Klasa III

u ytych ur d e  
elektryc nych nie nale y 
wyr uca  ra em  odpadami 
komunalnymi. Nale y odda  
je do sklepów Castoramy w 
wy nac onych miejscach.
Wska ówki dotyc ce 
recyklingu mo na u yska  
od lokalnych w ad  lub od 
spr edawcy.

 

ylko do u ytku domowego,
wewn tr  pomies c e .  

a ma LED

(9 LEDs .8W)
Maks. ro s er enie do

 a cuchów LED 2.4w
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:ED-SPII 9W12V-S
 :

22 24  C 5 6
 :

DC12V .75

Tüm ilgili EC Direktif 
gereksinimlerine uygunluk. 

S n f III

S n f II

Kullan lm  elektrikli ürünler 
normal ev at klar  ile birlikte 
at lmamal d r.Lütfen el 
i lemler i in hi met veren 
tesisleri kullan n. ygun geri 
d nü üm y ntemleri 
hakk nda yerel yetkililerden 
veya bayilerden bilgi al n. 

Sadece kapal  alanda 
kullan m i indir. 

erit LED 

(9 LEDs .8W)
Maks. atma:
 adet LED erit lamba 2.4w

En conformidad con todas 
las exigencias relevantes de 
la CE.  

Clase III

Clase II

Los productos eléctricos 
usados no deben incluirse 
en los desperdicios 
domésticos. Por favor, utilice 
las instalaciones a su 
disposición para un 
tratamiento específico de 
los mismos. Pregunte a las 
autoridades locales o a su 
minorista cómo puede 
reciclar.     

Para uso exclusivo en 
espacios interiores. 

(9 LEDs .8W)
Longitud máxima hasta 
hilera luminosa LED de 

PCS 2.4w 

Tira LED

Ce produit n’est pas 
compatible avec 
l’utilisation d’un variateur 
d’intensité lumineuse.  

Niniejs y produkt nie jest 
pr e nac ony do
pr yciemniania o wietlenia. Este producto no es apto 

para graduar la lu .

u ürün dimmer anahtarla 
kullan m i in uygun de ildir.

This product is not suitable 
for dimming.

    
  

 .  

Transfor-
mateur

Ruban 
lumineux 
LED

(9 LEDs .8W)
Rallonge max. : ande 
lumineuse LED 2.4 W 
comportant jusqu'à 3 pièces

3 (9 LEDs .8W)
.   3 
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